Calcul CORRECTION

Aide = lecon p 96 du manuel

+ N2 ( trouver le nombre de dizaines, de centaines ...qui composent un nombre )

Ex5bp97

(24 x100)+78 =2 478
(20 x 10 ) + 8 = 208

(568 x 100 ) + 93 = 56 893
(8x100) + 73 = 873
(600 x 10 )+ 7 =6 007

Mesure CORRECTION

Aide = lecon M8
Ex2p 122

Convertis chaque mesure en mm

1) Place les mesures dans le tableau 2 ) Complete
U U
km hm | dam m dm cm mm
5dm 5 0 0 5dm =500 mm
65 cm 6 5 0 65 cm = 650 mm
3m 3 0 0 0 |[3m=3000mm
4cm 2 mm 4 2 |[4cm2mm=42 mm
9dm4 cm 9 4 0 |9dm4cm=940 mm
30 cm 3 0 0 |30 cm=300mm
2mo6cm 2 0 6 0 |2m6cm=2060 mm




